

Знакомьтесь: Тарас Омеляненко!

[И. Гаевой]

#22 от 17.11.2009

Профсоюзные лидеры



Студент кафедры систем информации Тарас Омеляненко (КИТ-476) два года назад поступал сразу в два вуза – в НТУ «ХПИ» и в Кременчугский государственный политехнический университет им. М. В. Остроградского – бывший филиал Харьковского Политеха. До этого он окончил машиностроительный колледж при КГПУ, в котором на Доске почета долгое время висел портрет Тараса – стипендиата Всеукраинской благотворительной организации «Джерело Дніпра».

«Уже на 1 курсе, – вспоминает Тарас Омеляненко, – лабораторные задания по программированию я выполнял наперед. Давалось мне легко и черчение. Не скрою, в этом мне помогал мой «друг» – ноутбук – подарок мамы. С ним я не расстаюсь ни на занятиях, ни в общежитии. Я стараюсь получать знания по специальности не только на парах, но и самостоятельно. Всегда стремлюсь быть среди лучших студентов, ведь в будущем хотел бы продолжить обучение в аспирантуре».

Вообще же наш собеседник познакомился с компьютером еще в детстве, в 12 лет освоил Интернет, позже увлекся созданием Web-страниц и сайтов. Здесь ему пригодились знания, полученные на специальных курсах по изучению языков программирования. Свои умения и навыки он впервые успешно продемонстрировал в Кременчугском филиале АКПБ «Проминвестбанк», для которого разработал систему для работы с выписками, позже были и другие солидные заказчики.

А что же студенческая жизнь? В мае этого года Тарас Омеляненко был избран председателем профбюро факультета компьютерных и информационных технологий, хотя,

как признался нам герой этой публикации, всего лишь год назад он не имел ни малейшего представления о студенческом профкоме. «Начинал я, – говорит Тарас, – руководителем информационно-справочного сектора, нашел единомышленников, с которыми мы создали сайт профбюро факультета. В профбюро я научился принимать оптимальные решения, быть ответственным, работать в коллективе. Кстати, мне интересно было посещать различные тренинги, на одном из последних, например, я узнал много полезного об управлении проектами. Вообще же я уверен, что профсоюзный комитет (председатель – А. О. Нагорный) – самая мощная студенческая организация в нашем вузе! Занимается он не только социальной защитой студентов, но и проводит массу интереснейших мероприятий. Одни из последних, например, – фестиваль «Старт дает Политех!» (14 октября, Дворец студентов), где свои таланты продемонстрировали первокурсники, и соревнования на «Кубок профкома по мини-футболу», в которых участвовали спортсмены восьми факультетов университета».

В профбюро КИТа, как, впрочем, и остальных факультетов, работают интересные, увлеченные ребята. Например, Яна Пащенко (КИТ-26а) на общественных началах создала школу бального танца «Dance Star», в которой может заниматься любой желающий. Этот коллектив – постоянный участник всех факультетских и многих университетских праздников. А Анна Карпова (КИТ-68) была одним из инициаторов проведения Дня первокурсника. Этот концерт состоялся 7 октября в ДС.

Что говорить, работы в профбюро хватает всем. И одному человеку здесь справиться невозможно. Поэтому Тарас Омеляненко подобрал себе достойную, сплоченную команду. Его заместитель Руслан Золотухин (КИТ-48б), например, отвечает за информационно-правовое направление, а Анна Карпова – за организационно-массовое. Сейчас в профбюро КИТ факультета действуют 5 секторов: спортивно-оздоровительный; культурно-массовый; по защите прав студентов; информационно-справочный и жилищно-бытовой (Студенческий Совет в общежитиях).

Сейчас председатель профбюро КИТ факультета Тарас Омеляненко, который возглавляет комиссию по коммуникациям профкома студентов, заканчивает создание сайта этого студенческого органа, летом этого года вышел в свет первый номер официального вестника профкома – газета «Student's-NEWS». Это ежемесячное издание возглавляет Наталья Гайдамака (ЭК-68), есть в редакции также журналисты, фотограф и дизайнер-верстальщик...

Что ж, в этой публикации мы постарались показать работу лишь одного профбюро факультета и его лидера – Тараса Омеляненко. А ведь и на других факультетах также есть инициативные, увлеченные ребята. Ведь благодаря именно им, в том числе, и действует успешно в нашем университете первичная профсоюзная организация студентов.